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KAT no.1 от Pia Trans 
https://www.ravelry.com/patterns/library/kat-no1 
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Топ вяжется сверху вниз по кругу. Удлинение спинки выполняется в несколько этапов 
укороченными рядами. В конце работы выполняется небольшая вышивка крестиком на кокетке. 
 
РАЗМЕРЫ 
1-2-3 (4-5-6) 7–8 
 
РАЗМЕРЫ ГОТОВОГО ИЗДЕЛИЯ 
Обхват груди: 90-100-110 (120-130-140) 150–160 см 
Припуск на облегание 5–10 см 
 
РЕКОМЕНДУЕМЫЕ МАТЕРИАЛЫ 
Juliette fra Dream in Color Yarns (85% шерсть, 15% шелк, 100г/256м) 730-750-800 (850-870-920) 970-
1020 м 
 
СПИЦЫ И ПРИНАДЛЕЖНОСТИ 
Круговые спицы 3,25 и 4 мм 
 
ПЛОТНОСТЬ  
20п x 28р = 10 см 

https://www.ravelry.com/patterns/library/kat-no1
https://vk.com/docs-208864886
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ПРИЕМЫ ВЯЗАНИЯ 
 
2 вместе лицевой с наклоном вправо- 2 петли вязать вместе лицевой классической. 
 
2 вместе лицевой с наклоном влево- снять поочередно 2 петли, как лицевые классические, вернуть 
их на левую спицу развернув, провязать 2 вместе за заднюю стенку. Данный прием также можно 
делать методом перекида (снять 1 петлю как лицевую, не провязывая, 1 лицевая, накинуть на нее 
снятую петлю). Но первый метод дает немного более ровный результат. 
 
Обвитые 2 петли 
Снять 2 петли, нить перед работой, вернуть 2 петли обратно на левую спицу, нить за работой, снять 
эти же 2 петли, нить перед работой.  
https://www.youtube.com/watch?v=oupajAI9p08 
 
Петля из промежутка между петлями на 2 ряда ниже 
Ввести правую спицу между следующими 2 петлями, на 2 ряда ниже. Захватить и вытянуть нить. 
https://www.youtube.com/watch?v=WsUpea29prs 
 
Набор петель Italian cast on 
https://www.youtube.com/watch?v=d6YTtztqp8U 
 
Закрытие петель Italian cast off 
https://www.youtube.com/watch?time_continue=6&v=ert_OoIrpsE&feature=emb_logo 
 
Немецкий способ вязания укороченных рядов 
https://vk.com/video/@vyz_perevod?z=video273024251_456239023%2Fclub208864886%2Fpl_-
208864886_-2 
 
1 лицевая из протяжки с наклоном вправо: ввести левую спицу под протяжку между петлями 
движением спицы к себе, провязать петлю лицевой за переднюю стенку. 
 

 
     
1 лицевая из протяжки с наклоном влево: ввести левую спицу под протяжку между петлями 
движением спицы от себя, и провязать петлю лицевой за заднюю стенку. 
 

  
 

https://www.youtube.com/watch?v=oupajAI9p08
https://www.youtube.com/watch?v=WsUpea29prs
https://www.youtube.com/watch?v=d6YTtztqp8U
https://vk.com/video/@vyz_perevod?z=video273024251_456239023%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_-2
https://vk.com/video/@vyz_perevod?z=video273024251_456239023%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_-2
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1 изнаночная из протяжки с наклоном влево – подхватить протяжку и надеть на левую спицу как 
на фото, провязать изнаночной за заднюю стенку. 
 

 
 
1 изнаночная из протяжки с наклоном вправо – подхватить протяжку и надеть на левую спицу 
как на фото, провязать изнаночной за переднюю стенку. 
 

                           
 
 
ОПИСАНИЕ 
 
Описание выполнения отдельных элементов см. раздел «Приемы вязания». 
 
Кокетка 
 
Набрать на спицы 3,25 мм 132-132-132 (136-136-136) 140-140 петель методом Italian cast on. 
Замкнуть работу в круг и поместить маркер начала ряда (задняя часть правого плеча). 
 
Установочный ряд: вязать 21 петлю резинкой 1x1, начиная с лицевой петли, поместить маркер, 45-
45-45 (47-47-47) 49-49 петель резинки, поместить маркер, 21 петля резинки, поместить маркер, 
вязать лицевыми до конца ряда. 
 
Ряд 1: *вязать резинкой до маркера, маркер, 1 лицевая из протяжки с наклоном влево, вязать 
резинкой до маркера, 1 лицевая из протяжки с наклоном вправо, маркер*, между ** повторить 2 
раза. 
 
Ряд 2: *вязать резинкой до маркера, маркер, 1 изнаночная из протяжки с наклоном влево, вязать 
резинкой до маркера, 1 изнаночная из протяжки с наклоном вправо, маркер*, между ** повторить 2 
раза. 
 
Ряды 3-6: вязать как ряды 1 и 2.  
 
Ряд 7: резинка 1x1. 
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Повторить ряды 1-6 еще 1 раз. 
 
Перейти на спицы 4 мм. 
Повторить 1 раз ряд 7 и 1 раз ряды 1-6. 
 
На спицах 204-204-204 (208-208-208) 212-212 петель – по 21 петле на плечах и по 81-81-81 (83-83-
83) 85-85 петель на переде и спинке. 
 
Вязать 1 ряд лицевыми петлями, удаляя все маркеры кроме маркера начала ряда. 
 
Далее выполняется первая секция немецких укороченных рядов. 
 
Повернуть работу на изнаночную сторону. 
 
Ряд 1 (Изнаночная сторона): поворотная петля, 81-81-81 (83-83-83) 85–85 изнаночных, повернуть 
работу. 
 
Ряд 2 (Лицевая сторона): поворотная петля, вязать до поворота предыдущего лицевого ряда, вязать 
поворотную петлю лицевой за обе ножки, 8 лицевых, повернуть работу. 
 
Ряд 3 (Изнаночная сторона): поворотная петля, вязать до поворота предыдущего изнаночного ряда, 
вязать поворотную петлю изнаночной за обе ножки, 8 изнаночных, повернуть работу. 
 
Ряды 4–5: повторить ряды 2 и 3. 
 
Ряд 6: поворотная петля, вязать лицевыми до маркера начала ряда, провязывая поворотные петли 
прошлых рядов за обе ножки. 
 
Вязать 3 ряда лицевыми петлями, в первом ряду провязывая поворотные петли прошлых рядов за обе 
ножки. 
 
Далее вязать следующим образом: 
 
Ряд 1: *2 обвитые петли, 2 лицевые*, между ** повторять до конца ряда.  
 
Ряд 2: 1 лицевая, * петля из промежутка между следующими двумя петлями на 2 ряда ниже, 4 
лицевые*, между ** повторять до последних 3 петель, петля из промежутка между следующими 
двумя петлями на 2 ряда ниже, 3 лицевые. 
 
На спицах 255-255-255 (260-260-260) 265-265 петель. 
 
Ряд 3: вязать в зависимости от выбранного размера 
 
Размер 1: * 11 лицевых, 2 вместе лицевой за заднюю стенку, 18 лицевых, 2 вместе лицевой за 
заднюю стенку, 2 лицевые*, между ** повторять до 10 последних петель ряда, 6 лицевых, 2 вместе 
лицевой за заднюю стенку, 2 лицевые. 
 
Размеры 2-8: лицевые петли 
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На спицах 240-255-255 (260-260-260) 265-265 петель. 
 
Ряды 4-5: лицевые петли.  
 
Ряды 6-16: вязать по схеме  
 
 
Схему читать справа налево снизу вверх 
 

 
 
Ряды 17-20: лицевые петли. 
 
Ряд 21: *2 обвитые петли, 3 лицевые*, между ** повторять до конца ряда.  
 
Ряд 22: 1 лицевая, * петля из промежутка между следующими двумя петлями на 2 ряда ниже, 5 
лицевых*, между ** повторять до последних 4 петель, петля из промежутка между следующими 
двумя петлями на 2 ряда ниже, 4 лицевые. 
 
На спицах 288-306-306 (312-312-312) 318-318 петель. 
 
Ряд 23: * 7 лицевых, 2 вместе лицевой за заднюю стенку, 3 лицевые*, между ** повторять до 
последних 0-6-6 (12-12-12) 6-6 петель ряда, 0-6-6 (12-12-12) 6-6 лицевых. 
 
На спицах 264-281-281 (287-287-287) 292-292 петли. 
 
Ряды 24-28: лицевые петли. 
 
Ряд 29 вязать в соответствии с выбранным размером, на петли этого ряда нужно равномерно 
поместить 4 съемных маркера (на этом ряду будет выполняться вышивка крестиком): 
 
Размер 1: *1 лицевая из протяжки с наклоном вправо,132 лицевые*, между ** повторять до конца 
ряда. 
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Размер 2: 8 лицевых, *1 лицевая из протяжки с наклоном вправо, 21 лицевая*, между ** повторять 
до конца ряда. 
 
Размер 3: 8 лицевых, *1 лицевая из протяжки с наклоном вправо, 6 лицевых, 1 лицевая из протяжки 
с наклоном вправо, k 7*, между ** повторять до конца ряда. 
 
Размер 4, 5, 6: 4 лицевые, 1 лицевая из протяжки с наклоном вправо, 4 лицевые, *1 лицевая из 
протяжки с наклоном вправо, 4 лицевые, 1 лицевая из протяжки с наклоном вправо, 5 лицевых*, 
между ** повторять до конца ряда. 
 
Размер 7: 4 лицевые, *1 лицевая из протяжки с наклоном вправо, 4 лицевые, 1 лицевая из протяжки 
с наклоном вправо, 5 лицевых*, между ** повторять до конца ряда. 
 
Размер 8: *1 лицевая из протяжки с наклоном вправо, 4 лицевые*, между ** повторять до конца 
ряда. 
 
На спицах 266-294-323 (350-350-350) 356-365 петель. 
 
Ряды 30-34 только для размеров 5-8: лицевые петли. 
 
Ряд 35 вязать только для размеров 5-8, на петли этого ряда нужно равномерно поместить 4 съемных 
маркера (на этом ряду будет выполняться вышивка крестиком): 
 
Размер 5: 10 лицевых, *1 лицевая из протяжки с наклоном вправо, 17 лицевых*, между ** повторять 
до конца ряда. 
 
Размер 6: 5 лицевых, *1 лицевая из протяжки с наклоном вправо, 7 лицевых, 1 лицевая из протяжки 
с наклоном вправо, 8 лицевых*, между ** повторять до конца ряда. 
 
Размер 7: 4 лицевые, *1 лицевая из протяжки с наклоном вправо, 5 лицевых, 1 лицевая из протяжки 
с наклоном вправо, 6 лицевых*, между ** повторять до конца ряда. 
 
Размер 8: *1 лицевая из протяжки с наклоном вправо, 5 лицевых*, между ** повторять до конца 
ряда. 
 
На спицах 266-294-323 (350-370-396) 420-438 петель. 
 
Далее для всех размеров вязать лицевой гладью, пока глубина кокетки не достигнет 21-21-21 (22-22-
22) 23-23 см от наборного края. 
 
Разделение тела и рукавов 
 
Вернуть 16-18-20 (22-22-23) 24-24 петли обратно на левую спицу, снять маркер начала ряда. 
 
Перенести 53-57-61 (65-65-68) 69-69 петель рукава на держатель, добрать 10 петель, в середину 
которых поместить маркер начала ряда, 80-90-100 (110-120-130) 141-150 лицевых переда, перенести 
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53-57-61 (65-65-68) 69-69 петель рукава на держатель, добрать 10 петель, в середину которых 
поместить маркер начала ряда, 80-90-101 (110-120-130) 141-150 лицевых спинки. 
 
Тело 
 
На спицах 180-200-221 (240-260-280) 302-320 петель тела. 
 
Вязать 1 см лицевой гладью. 
 
Далее выполняется вторая секция немецких укороченных рядов. 
 
Повернуть работу на изнаночную сторону. 
 
Ряд 1 (ИС): поворотная петля, вязать изнаночными до маркера, повернуть работу. 
 
Ряд 2 (ЛС): поворотная петля, вязать лицевыми до маркера начала ряда. 
 
Вязать лицевыми петлями 3 см от разделения тела и рукавов, провязывая в первом ряду поворотные 
петли прошлых рядов за обе ножки. 
 
Далее выполняется третья секция немецких укороченных рядов. 
 
Повернуть работу на изнаночную сторону. 
 
Ряд 1 (ИС): поворотная петля, вязать изнаночными до маркера, повернуть работу. 
 
Ряд 2 (ЛС): поворотная петля, вязать лицевыми до маркера начала ряда. 
 
Вязать лицевыми петлями пока длина изделия не будет 19-19-19 (20-20-20) 21–21 см от разделения 
тела и рукавов, провязывая в первом ряду поворотные петли прошлых рядов за обе ножки. 
 
*Ряд с убавлениями: 2 вместе лицевой с наклоном вправо, вязать лицевыми до 2 петель перед 
маркером, 2 вместе лицевой с наклоном влево, маркер, вязать лицевыми до конца ряда.  
 
Далее выполняется четвертая секция немецких укороченных рядов. 
 
Повернуть работу на изнаночную сторону. 
 
Ряд 1 (ИС): поворотная петля, вязать изнаночными до маркера, повернуть работу. 
 
Ряд 2 (ЛС): поворотная петля, вязать лицевыми до маркера начала ряда. 
 
Вязать лицевыми петлями 4 круговых ряда, провязывая в первом ряду поворотные петли прошлых 
рядов за обе ножки*. 
 
Между ** повторить еще 2 раза. 
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Вязать лицевыми петлями пока длина изделия не будет 25-25-25 (26-26-26) 27-27 см от разделения 
тела и рукавов, провязывая в первом ряду поворотные петли прошлых рядов за обе ножки. 
 
Нижняя резинка 
 
Перейти на спицы 3,25 мм. 
 
Ряд 1: *снять 1 петлю, захватывая как изнаночную, нить за работой, 1 изнаночная*, между ** 
повторять до конца ряда. 
 
Ряд 2: *1 лицевая, 1 изнаночная*, между ** повторять до конца ряда. 
 
Повторять ряд 2 пока резинка не достигнет 4 см. 
 
Далее выполнить еще одну секцию немецких укороченных рядов. 
 
Повернуть работу на изнаночную сторону. 
 
Ряд 1 (ИС): поворотная петля, вязать резинкой до последней петли перед маркером, повернуть работу. 
 
Ряд 2 (ЛС): поворотная петля, вязать резинкой до маркера начала ряда. 
 
Вязать лицевыми петлями 2 круговых ряда, провязывая в первом ряду поворотные петли прошлых 
рядов за обе ножки. 
 
Закрыть петли свободно, если нужно, то для этого можно перейти на спицы 4 мм. 
 
Рукава 
 
Перенести петли рукава с держателя на спицы, поднять 12 петель - 10 петель вдоль подреза, плюс по 
одной дополнительной петле с каждой стороны подреза. В середину подреза поместить маркер начала 
ряда.  
 
Ряд 1: лицевые петли 
 
Ряд 2: 5 лицевых 2 вместе лицевой с наклоном вправо, вязать лицевыми до 7 последних петель, 2 
вместе лицевой с наклоном влево, 5 лицевых. 
 
На спицах 63-67-71 (75-75-78) 79–79 петель.  
 
Ряды 3–9: лицевые петли, при этом в последнем ряду для всех размеров кроме размера 6 в начале 
ряда провязать 2 вместе лицевой с наклоном вправо. 
 
Манжета 
 
Перейти на спицы 3,25 мм. 
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Ряд 1: *снять 1 петлю, захватывая как изнаночную, нить за работой, 1 изнаночная*, между ** 
повторять до конца ряда. 
 
Ряд 2: *1 лицевая, 1 изнаночная*, между ** повторять до конца ряда. 
 
Повторять ряд 2 пока резинка не достигнет 7,5 см. 
 
Закрыть петли методом Italian cast off. 
 
Вышивка 
 
Вышить крестики на петлях помеченного ряда (для размеров 5–8 на петлях двух рядов) следующим 
образом: 
 
Размер 1, 2: вышить крестик на каждой 7-й петле 
 
Остальные размеры: вышить крестик на каждой прибавленной петле. 
 
Завершение работы 
 
Блокировать изделие. 
 

 
 
 Мерки в сантиметрах 
 
D- длина рукава 
 

 


